Katalog typoszeregu
1777.5/ 8-PL

Multitec / Multitec-RO

Pompa wysokocisnieniowa o
konstrukcji cztonowej

Automatyzacja mozliwa w
wypadku zastosowania:

¢ PumpExpert

¢ PumpDrive
¢ Hyamaster

Przeznaczenie
® Ogodlne zaopatrzenie w wode @ Destylat
® Podwyzszanie cisnienia ® Przemyst

® Zaopatrzenie w wode pithg
o Nawadnianie

o Ogrzewanie

® \Woda do zasilania kottéw
o Woda ciepta

e \Woda gorgca

® Cyrkulacja

o Kondensat

® Armatki $niezne

® |nstalacje filtracyjne

® Rozpuszczalniki

® |nstalacje gasnicze

® Myjnie

® Odwr6cona osmoza

® Srodki smarne

® Paliwa

® Substancje technologiczne
® Elektrownie

Dane robocze

Wielkosci
Wydajnos¢ Q
Wysokosé podnoszenia H
Temperatura robocza t
Cisnienie robocze p2
Standardowe kotnierze DIN
Krécce ssawne PN 16 (JL1040) i

PN 25 (GP240GH+N, 1.4408, 1.4517)
PN 40 (JL1040) i
PN 63 (GP240GH+N, 1.4408, 1.4517)
z otworem PN 100 (1.4317, 1.4517)
ASME
Class 125 (JL1040) i
Class 300 (GP240GH+N, 1.4408,
1.4517)
Class 250 (JL1040) i
Class 600 (GP240GH+N, 1.4408,
1.4317, 1.4517)
1) Suma ci$nienia doptywowego i wysokos$ci przy zerowej wydajnosci nie moze

przekroczy¢ podanej wartosci.

DN 32 do 150

do 850 m3/h, 236 I/s
do 630 m, (800 m)
-10 °C do +200 °C
do 63 bar 1), (80 bar)

Krocce ttoczne

Standardowe kotnierze
Krééce ssawne

Krééce ttoczne

Konstrukcja / wersja

Wielostopniowa pompa odsrodkowa o budowie cztonowej,
pozioma, w wersji z ptytg gtdbwng lub blokowej, pionowa w wersji
blokowej lub z watem Kardana.

Kréciec ssawny osiowy lub promieniowy. Promieniowy korpus
ssawny i ttoczny: kré¢ce z mozliwoscig obrotu po 90°.

Kotnierze wg EN i ANSI (owiercenie i przylga).

Zamkniete wirniki promieniowe. Od wielkosci 50 z wirnikiem
ssawnym w pierwszym stopniu w celu poprawy wartosci NPSH.

Utozyskowanie/smarowanie

Strona ttoczna: fozyska toczne

Strona ssawna: w zaleznos$ci od wersji zabudowy fozyska
Slizgowe lub toczne.

fozyska toczne smarowane smarem
statym, mozliwe smarowanie olejem.
tozyska $lizgowe smarowane
przeptywajaca ciecza.

Smarowanie:

Uszczelnienie watu

Standardowe uszczelnienie mechaniczne z chtodzeniem i bez
chtodzenia, pojedyncze lub podwajne.

Uszczelnienie mechaniczne typu Cartridge.

Szczeliwo dtawnicowe niechtodzone, z cieczg zaporowg lub bez.

Nazwa

MTC RO A 50/8E - 3.1 31.80 (SP)
MTC A 32/8E 2.1 1265(SP)
Wersja materiatowa

Kod uszczelnienia watu

Oznaczenie wersji specjalnych (opcja)

Typoszereg
Sposob montazu

Kréciec ttoczny DN

Kombinacja liczba stopn|IW|rn|k
Hydraulika

Materiaty

Korpus: zeliwo szare, staliwo weglowe, staliwo
stopowe, stal Duplex
Elementy hydrauliczne: zeliwo szare, braz, staliwo stopowe, stal

Duplex

Naped
Silnik elektryczny 50 i 60 Hz;
Mozliwy silnik spalinowy lub turbina.

Certyfikaty

1ISO 9001
1ISO 14001
1ISO 18001

ksB D.



KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

Wykresy
n = 2900 1/min
10 US.gpm20 30 40 50 100 200 300 400500 1000 2000 30004000
80010 IMgpm20 30 40 50 100 200 300 400500 1000 2000 3000
[ |
[ T —
~—
. SRy =SNRNERN
T 125 |
500 \\\\\ o NN N \t,1o.1 o 150
N ANEHAN Ni25 9.1 NN 12,18
N \ \ N
400 AN \ \ A LN 150 N\
) N [\ 65 6.1 N [N 1.1, A}
300 T~ | AN 1000
N 50 4.1 100 8.1 \ 55 \ |
N 1 o 51 100 71 125 9.2 |\ 1202 \|
200 32 2.1 \ 50 8 125 A\
10.2 \ AN
NN
N, \\ 500
\\\ \\ \\ j400
100 ! \
N \ L 300
N \
N I
N, \\ 200
50 N \ |
[
| ft
40
| I
30 \ 1 100
H \ [
[m]
20 i |
2 3 4 5 Q[m¥h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400500 1000
71 T I)sT 2 0 3745 7 710 T 20 " 30 4050 fo0 @ 200
KE1777.ES.S.452/2
n = 3500 1/min
» % 49 ® usgm 1 2 %0 40 s 100 W0 30 400 s
- 2 W 40 5 mgm 1 2 W 40 50 1000 200 300 4000 500
| -'_‘-\—-_‘_-‘
h“-_‘—__‘-—:
500 \ ‘___-h\\ ™. N \ \
< 125-10.1—Y
- ! | \ \ \25-9.1 \15&11_2\ -
- | \ NN
| ||| N85 1007) | \ | 150122
\ 100-8.1 \ ]
3100 \ T o - 1000
_ s031 ||s0-41| 6551 \ \J
I 32-21 1 \ \\ ! |
N . \
1

= . ] . 25-9.2\ . .
i 125-10.2

50
ft
40
30 100
3 4 5 Qfm*h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 S00 1000 1400

1 s 2 3 4 5 10 20 | 30 40 50 100 200 300
Multitetec C 3500/1



ksB O.

Multitec / Multitec-RO

n = 1450 1/min
5 US.gpm10 20 30 40 50 100 . 200 300 400500 1000 2000
2004 5 M.gpm10 20 30 40 50 100 200 300 400500 1000
300 —— 1000
e S B
=
200 I — — %\\\ ‘??1 - 156 -
— N 12 9.1 N\ 12.1
. NN 125\ N\ I\
— ~N N NN 0N NN 300
\\\ \\\\ N 100 7‘\1 \\ N N |\ 400
100 ™\ NN \ \ 150
N
65 6.1 \ 11.4750 [l 300
- L 12.2
~L X1 125 9‘.24
N 65 5.1 w
125 K 1 200
50 50 4.1 100 8.1 P2 \\ N
50 3.1 \\ N\
40 : PN
VAN
30 32 2.1 SN \\ 100
N \
QEENER
20 ~
(1 NN 20
N
| N L 40
T~
10
1 30
ft
6 | 20
1 Q[m¥h] 2 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400500
0.37 0.4 0.5 “IsT T 2 373 5 {0 T " 20 30 40 50 ° " 7100
KE1777.ES.S.454/1
n = 1750 1/min
5 US.gpm10 _ 20 30 40 50 100 200 = 300 400500 1000 2000
5004 .5 IM.gpm10 20 30 40 50 100 200 300 400500 1000 2000
400 { N
I 150
300 =SS BN = T E,onsv.moo
N N\ 125\91 NANEAY;
[ P~ b J 125\ | N[N T
200 I ——— TN N\ \\\\ Y o AN
~ O N A N oV
N RN 100 7.1 \ MY
N NC | 65 6.1 \ \] 112 15(%—-500
N [N\ 125 9.2 |\ 12.2|[ 200
~ \ \
100 ™N 65 5.1 125 I
AN 10.2 L 300
N 100 8.1
50 4.1 N \
50 3.1 ™ \[+ 200
50 N N\ \\ |
32 2.1 AN \
40 \
30 . \v] 100
.\ \\\ |
N
20 NI N/EER
= 50
H L
[m] ™\ ,
\\ L 40
10 ft
9 30
1 Q[m¥h] 2 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400500 600
03 0405 s 2 3 43 57 "o " " 20 30 40 50 °

00
KE1777.ES.S.464/1

3



KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

Obszary zastosowan w zaleznosci od wersji

DN 65 DN 125
800 | |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| Wersja A, B, C, D '
630 ' '
400 —— f
H I @HEJ L]
m iy == 151
- i — AR
= -
A =N
Wersja A, B,C, D,V
250 i
|
| L
I =L
| =
|
|
| 4
| TE__Tw EEE
| 1 b ———
7 |l
| :
|
|
| |
| ‘ i
| ‘
| |
|
|
|
: e Eﬂiﬂ,
| A ]
| AL
| R
I :
| .
Wersja A, B, C, D, E, F, V | Wersja A, B, C, D, V
DN 65 DN 150

podane wysokosci pompowania dla n = 2900 1/min i n = 3500 1/min



ks L.

Multitec / Multitec-RO

Opis techniczny

Wersja

Opis techniczny

Wersja A ? K

Il

LA

Konstrukcja pozioma, na ptycie gtéwnej
tylko jedno uszczelnienie watu

po stronie napedu 1 tozysko toczne

po stronie ssawnej 1 tozysko $lizgowe
osiowy kréciec ssawny

Naped

Silnik elektryczny, silnik wysokoprezny, turbina

Kompensacja
sity poosiowej

przez tiok odcigzajacy 1)

— L (kotnierz blokowy do wielko$ci 50) 2 3
T \ - naped po stronie tlocznej Qmax ? 840 m/h
=== w calym zakresie Q/H Hmax 630 m (800 m)
Multitec-RO: tylko wersja A
Wersja B 2 Y : P2 max 63 bar (80 bar)
1 f . : oniowy Krodi -
omrren jak wersja A, ale promieniowy kréciec ! -10 do +200 °C
E J Q?IF, il :D} ssawny e
— e 10 Uszczelnienie Szczeliwo dtawnicowe bez chlodzenia
AN AN watu Uszczelnienie mechaniczne bez chtodzenia lub
_!___’ P z chtodzeniem, pojedyncze lub podwdjne
. 7 g Uszczelnienia mechaniczne typu Cartridge
\ M \
b =/ . :
# Materiat zeliwo szare, brgz, staliwo, stal szlachetna lub
stal Duplex (MTC RO)
Wersja (o35) - Konstrukcja pozioma, na ptycie gtownej | Naped Silnik elektryczny, silnik wysokoprezny, turbina
% -z 2 uszczelnieniami watu
e R aiminn] " - po stronie napedu i ssania fozyska Kompensacja przez tlok odcigzajacy 1)
gl N toczne sity poosiowej
> - naped po stronie tlocznej
Z RIIAN
: w catym zakresie Q/H Qmmax? 840 m3/h
. = Hrmax 630 m (800 m)
Wersja D 4) P2 max 63 bar (80 bar)
1) jak wersja C, ale tmax -10 do +200 °C
CETr naped po stronie ssawnej
[N ) o Szczeliwo dtawnicowe bez chtodzenia
R, Uszczelnienie | Uszczelnienie mechaniczne bez chtodzenia lub
7 N N3 watu z chtodzeniem,
= pojedyncze lub podwdjne.
— N Uszczelnienia mechaniczne typu Cartridge
Materiat zeliwo szare, braz, staliwo, staliwo stopowe
- Pozioma pompa blokowa E,F
- wspdlne tozysko dla pompy i silnika
- sztywne sprzegto Naped Silnik standardowy
- promieniowy krociec ssawny
- tozysko slizgowe po stronie ssawnej Kompensacja przez ttok odcigzajacy
sity poosiowej
znamionowa $rednica do 65
Qmax 2) 100 m3/h
Hmax 250 m
: 3) jak wersja E, ale p2 40 bar
Wersla F osiowy kréciec ssawny mex
tmax -10 do +140 °C

znamionowa $rednica do 65

Uszczelnienie
watu

Szczeliwo dtawnicowe bez chtodzenia
~_ pojedyncze )
uszczelnienie mechaniczne bez chtodzenia

Materiat

zeliwo szare, braz

Pionowa pompa blokowa

Naped

Silnik standardowy - Silnik standardowy

tozysko state po

Wersja V 3) Zakres Q/H?): maks. 200 kW stronie napedu )
tozysko state Silnik: w latarni:
DN 32 DN 100
DN 50 DN 125
DN 65 DN 150
Kompensacja przez ttok odcigzajacy | przez tlok odcigzajacy
Ej sity poosiowej 1)
oL Qrax 2 400 m3/h
s H=
L" < 7
Hmax 630 m
I P2 max 63 bar
| WN tmax -10 do +140 °C
1 o 4
? N Uszczelnienie Szczeliwo bez chtodzenia:
watu pojedyncze uszczelnienie mechaniczne bez
———F—— chtodzenia
Materiat zeliwo szare, braz, staliwo, staliwo stopowe
1) w przypadku matej liczby stopni bez ttoka odciazajacego: nacisk poosiowy jest przejmowany w cato$ci przez tozyska osiowe
2) Uwaga! Podane wartoséci Q dotycza czestotliwosci zaliczania 50 Hz; 60 Hz - patrz poszczegdlne charakterystyki
3) Naped w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara patrzac od strony silnika
4) Naped w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara patrzac od strony silnika
5) Dla Multitec 32 - 50 - 65 state fozyska silnika od strony sprzegta




KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

Graniczne wartosci cisnienia i temperatury

Materiat JL1040 (GJL-250) Materiat GP240GH+N (1.0619+N)

‘ ASME Class 600
- .
60 60 + EN1092-1, PN 63 e
(DIN 2546, PN 63)
EN 1092-2, PN 40
(DIN 2535, PN 40)
40 | 40
ASME Class 250 p | EN1092-1, PN25
bar bar (DIN 2544, PN 25) ASME Class 300
——_————tr e e———
EN 1092-2, PN 16
20— (DIN 2533, PN 16) 20
————— et ——————
ASME Class 125 — - _]
0 0
-10 0 50 t°c 100 140 150 200 -10 0 50 t°C 100 150 200
Materiat 1.4408 Materiat 1.4317; 1.4517
100
60 EN 1092-1, PN 100 / ASME Class 600
T T — ASME Class 600 80
\
EN 1092-1, PN 63 - T
(DIN 2546, PN 63) 60
40 —_———
p
bar ASME Class 300 40
EN 1092-1, PN 25 / ASME Class 300
20
EN 1092-1, PN 25 00
(DIN 2544, PN 25)
o 0
-10 0 50 tec 100 150 200 -10 0 10 20 30 40



ks L.

Multitec / Multitec-RO

Kod uszczelnienia watu 2)

Uszczelnienie mechaniczne 2)

Multitec

Uszczelnienie mechaniczne bez chtodzenia

Uszczelnienie
mechaniczne z
chtodzeniem

H7N (Q1AEGG)

Uszczel-
Uszczelnienia mechaniczne Dostawca nienia do 100 °C do 120 °C do 140 °C do 200 °C 3
statyczne
Uszczelnienie mieszkowe, bez odcigzenia EPDM 61 _ _
RMG13 (U3BEGG) 1)
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H12N (AQ1EGG) EPDM 62 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem EPM 63 _ _
H17GN (Q12Q1VGG) 4
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H7N (Q1AEGG) EPDM - 64
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H17GN (Q12BE3GG) %) EPDM 67 - -
Uszczelnienie mieszkowe, bez odcigzenia EPM 68 _ _
MG13, MG1S4 (U3U3VGG) 5
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H177GN (U22U22VGG) Burgmann FPM 68 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H7N (U2U2VGG) 5 FPM 68 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
HRN (AQ1EMG) EPDM 69 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H7N (Q1AEGG) EPDM 81 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem EPM 53 _ _
HJ977GN (Q12Q1VGG)
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
H12N (AQIVGG) 4) FPM 55 - -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
HRN (BQ1EMG) EPDM 59 - -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
57B (AQ1EGG) EPDM 42 -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
57B (Q1Q1VGG) John Crane FPM 43 - -
Uszczelnienie mechaniczne z odcigzeniem
57B (AQ1VGG) FPM 45 - -
Uszczelnienie mechaniczne typu Cartridge,
pojedyncze EPDM 92 -
Cartex SN6 (AQ1EMG)
Uszczelnienie mechaniczne typu Cartridge,
pojedyncze Burgmann FPM 93 - -
Cartex SN6 (Q1Q1VMG)
Uszczelnienie mechaniczne typu Cartridge,
pojedyncze FPM 95 - -
Cartex SN6 (AQ1VMG)
Uszczelnienie mechaniczne z Quenchem
H7N (Q1AEGG) EPDM 7 -
Uszczelnienia mechaniczne podwdjne w
zabudowie tandem B EPDM 72 -
H7N (Q1AEGG) urgmann
Uszczelnienia mechaniczne podwdjne w
zabudowie Back-to-Back EPDM 73 -

1) Tylko wielkosci 32 i 50

2) Inne wersje uszczelnien mechanicznych na zamoéwienie
3) Tylko do wersji A, B, C i D; do wielkosci 100 chtodzenie powietrzne, pozostate chtodzenie wodne

4) H7N dla wielkosci 150

5) MG13 dla wielkosci 32 i 50, MG1S4 dla wielkosci 65, H177GN dla wielkosci 100 i 125, H7N dla wielkosci 150




ksB O,

Multitec / Multitec-RO

Szczeliwo diawnicowe: Poliakryl PTFE-impregnowany

P max do 100 °C do 140 °C
bez ttoka odcigzajacego 25 bar 65 66
z ttokiem odcigzajacym 63 bar
Uszczelnienia statyczne FPM EPDM
Wykonanie N/b N/c
Warunki instalacyjne z naptywem Pg abs. < 1 bar (zbiornik podci$nieniowy)
Ps aps. = 1 bar z czystg cieczg obcg
Cisnienie cieczy zaporowej > ci$nienie w komorze
uszczelnienia
Cechy techniczne Bez pierscienia zaporowego 1 Pierscien zaporowy po stronie ssawnej
1 Pierscien zaporowy po stronie ttocznej
2 Gwintowane otwory na orurowanie
Multitec-RO
Kod
80 82 83
Uszczelnienie mechaniczne MG12 M7N MG12
AQ1VMM Q1AVMM Q1Q1VMM
Maks. ci$nienie na uszczelnieniu mech. 16 bar 25 bar 10 bar

Pompowana substancja

Woda morska
bez ciat statych

Woda morska
bez ciat statych

Woda morska ciata
state < 2%




ks L.

Multitec / Multitec-RO

Tabela materiatow

Nr Wersja materialowa
. . | Nazwa

czescl 103 173 119 153) 123) 16 3)
106 | Korpus ssawny JL1040 GP240GH+N JL1040 GP240GH+N JL1040 GP240GH+N
107 | Korpus tloczny JL1040 GP240GH+N JL1040 GP240GH+N JL1040 GP240GH+N

. $355J2G3 1)/ | S355J2G3 1/
108 | Korpus stopnia JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 1110402 1110402
171 | Kierownica JL10402) 9 JL10402) 9 JL1040 29 JL10402) 9 CC480K-GS CC480K-GS
210 | Wat C45+N 4 C45+N 4 C45+N 4 C45+N 4 C45+N 4 C45+N 4
230 | Wirnik JL1040 JL1040 CC480K-GS CC480K-GS CC480K-GS CC480K-GS
231 | Wirnik ssawny JL1040 JL1040 CC480K-GS CC480K-GS CC480K-GS CC480K-GS
350 | Obudowa fozyska JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040

381/529 gﬁzigygbvgwa”ie SiC / SiC SiC/ SiC SiC/ SiC SiC / SiC SiC/ SiC SiC/ SiC

441 | Korpus szczeliwa JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
diawnicowego
Pierscien
502.1 | uszczelniajacy JL1040 9) JL1040 1.4138 9 1.4138 1.4138 9) 1.4138
(strona ssawna)
50222 | Pierscien JL1040 JL1040 1.4138 1.4138 1.4138 1.4138
uszczelniajacy
(stopnie)
523 In“;'zﬁ)wa'“ (uszez. [ 1 4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800
524 | Tuleja ochronna watu 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(szczeliwo)

550.1 6) | Podkiadka 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 | Tiok odciazajacy 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 | Tuleja JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
905 | Sruba taczaca 42 CrMo4 30 NCD 16 42 CrMo4 30 NCD 16 42 CrMo4 30 NCD 16

Nr' | Nazwa Wersja materialowa
czesci 133 143 20 21 22 23
106 | Korpus ssawny JL1040 JL1040 GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N
107 | Korpus tloczny JL1040 JL1040 GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4408
. S355J2G3 1/ | S355J2G3 1)/ | S355J2G3 1)/ | S355J2G3 1)/
108 | Korpus stopnia JL1040 JL1040 | Gp24gGH4N D | GP240GHHN 2 | GP240GHN 2) | GP240GH+N 2
171 | Kierownica JL1040 2) 9 JL10402) 9 JL1040 JL1040 1.4408 1.4408
210 | Wat C45+N 4 C45+N 4 8) C45+N 4 C45+N 4 1.4021+QT 8 1.4021+QT 8)
230 | Wirnik JL1040 1.4408 JL1040 JL1040 1.4408 1.4408
231 | Wirnik ssawny 1.4408 1.4408 JL1040 1.4408 1.4408 1.4408
350 | Obudowa fozyska JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
381/529 gﬁzigg\‘jvzwa"ie SiC / SiC SiC / SiC SiC/ SiC SiC / SiC SiC / SiC SiC/ SiC
Korpus szczeliwa GP240GH+N/ | GP240GH+N/ | GP240GH+N / 1.4408 /
41| gtawnicowego JL1040 JL1040 1.4404 10) 1.4404 10) 1.4404 10) 1.4404 10)
Pierscien
502.1 | uszczelniajacy JL1040 9 JL1040 9 JL1040 JL1040 1.4138 1.4138
(strona ssawna)
502.22 | Pierscien JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 1.4138 1.4138
uszzczelniajacy
(stopnie)
523 In“;'zﬁ)wa'“ (uszez. [ 1 4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 1.4571 1.4571
524 | Tuleja ochronna watu 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(szczeliwo)

550.16) | Podktadka 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4571 1.4571
59-4 | Ttok odciazajacy 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 | Tuleja JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 1.4021 1.4021
905 | Sruba taczaca 42 CrMo4 42 CrMo4 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16

1) wielkosci od DN 32 do DN 100

2) wielkosci od DN 125 do DN 150

3) dot<=140°C

4) dostepne z materiatu 1.4021

5) wielkosci od DN 32 do DN 100 w korpusie stopnia

6) tylko wielkosci od DN 32 do DN 100, uzywany réwniez jako pierscien
uszczelniajacy

7) ostatni korpus stopnia w DN 125 z 1.4317
8) dostepne z materiatu 1.4462

9) wielkosci od DN 100 do DN 150

10) 1.4404 tylko z kodem uszczelnienia watu 64
11) tylko Multitec RO (wersja A)




ksB O,

Multitec / Multitec-RO

Nr Wersja materia[Jowa
. . | Nazwa

czescl 25 26 27 30 31/RO 1
106 | Korpus ssawny GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4408 1.4517
107 | Korpus tloczny GP240GH+N GP240GH+N 1.4317 1.4408 1.4517

$355J2G3 1)/
, S355J2G3 )/ | $355J2G3 1)/ 2 | 144041/
108 | Korpus stopnia GP240GH+N 2) | GP240GH4N 2 | GP240CHN 1.4408 2 1.4517
171 Kierownica JL1040 CC480K-GS JL1040 1.4408 1.4517
210 | Wat C45+N 4 C45+N 4) 1.4021+QT 1.4462 1.4462
230 | Wirnik CC480K-GS CC480K-GS JL1040 1.4408 1.4517
231 | Wirnik ssawny CC480K-GS CC480K-GS JL1040 1.4408 1.4517
350 | Obudowa fozyska JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
381/529 | Lozyskowanie SiC / SiC SiC / SiC SiC / SiC SiC / SiC SiC/ SiC

Slizgowe
sa1 |Korpusszezelwa | GpogoGH+N | GP240GH+N | GP240GH+N 1.4408 | 1.4517

dtawnicowego 1.4404 10) ’

502.1 Pierécieﬁ_ )

uszczelniajacy (strona 1.4138 1.4138 JL1040 1.4571 1.4462

ssawna)

502.22 | Pierscien 1.4138 1.4138 JL1040 1.4571 1.4462

uszczelniajacy
(stopnie)
523 ;Ue'if )Wa'u (uszez. [ 4 4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 1.4571 1.4462
524 Tuleja ochronna watu 1.4122 1.4122 1.4122 - -
(szczeliwo) ) i )

550.1 6) | Podktadka 1.4301 1.4301 1.4301 1.4571 1.4539
59-4 | Tok odciazajacy 1.4021 1.4021 1.4021 1.4404 1.4462
540 | Tuleja JL1040 JL1040 JL1040 1.4138 1.4462
905 | Srubataczaca 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30NCD 16 30 NCD 16

wielkosci od DN 32 do DN 100
wielkosci od DN 125 do DN 150
do t<=140°C

dostepne z materiatu 1.4021

lg2Lerp=

uszczelniajacy

wielkosci od DN 32 do DN 100 w korpusie stopnia
tylko wielko$ci od DN 32 do DN 100,

uzywany réwniez jako pierécien

Objasnienie materiatéw

7) ostatni korpus stopnia w DN 125 z 1.4317
8) dostepne z materiatu 1.4462

9) wielkosci od DN 100 do DN 150

10) 1.4404 tylko z kodem uszczelnienia watu 64
11) tylko Multitec RO (wersja A)

Nazwa Skrécone ozn. i nr materiatu Norma wg NF A wg ASTM
Zeliwo szare JL1040 / GJL-250 EN 1561 - A48:40B
Braz CC480K-GS EN 1982 - B505C90250
Stal C45+N / 1.0503+N EN 10083-2 - A29Gr.1045
Stal S355J2G3 / 1.0570 EN 10025 E36-4 AB78C
Staliwo GP240GH+N / 1.0619+N EN 10213-2 - A216WCB
Stal chromowa 1.4021+QT / X20Cr13+QT EN 10088 - A276:420
Stal chromowo-niklowa 1.4122 / X35CrMo17 EN 10088 - A276S42010 (podobnie)
Stal chromowo-niklowa T aTe00 600 EN 10088-3 A276:431
Stal chromowo-niklowa 1.4138 / GX120CrMo29-2 SEW 410 Z1200D29-02-M -
Stal chromowo-niklowa 1.4301 / X5CrNi18-10 EN 10088 - A276:304
Stal chromowo-niklowo-molibdenowa |1.4404 / X2CrNiMo 17-12-2 EN 10088 - A276:316L
Staliwo chromowo-niklowo- 1.4408 / GX5CrNiMo19-11-2 EN 10213 - A743CF8M
molibdenowe
Stal chromowo-niklowo-molibdenowa |1.4462 / X2CrNiMoN22-5-3 EN 10088 - A473 S32950
Stal chromowo-niklowo-molibdenowa [1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2 EN 10088 - A276:316
Weglik krzemu SiC bez wolnego krzemu - SiC bez wolnego krzemu |SiC bez wolnego krzemu
. vdTOV 337/
Stal pretowa ggl\’l\;ggﬂ%45 1(1.6772) / 2’;?;%2:?%25- 16NC11n. A36-612 / 6540 Gr. B24/
WSZ 1179
Stal 42CrMo4 / 1.7225 EN 10083-1 - A322GR.4140 (podobne)
itgl'i‘t‘;‘:j"eﬁ’;w;“°w°'”""°W°' 1.4317 EN 10213-2 A487 Grade CA6NM
Staliwo szlachetne Duplex 1.4517 EN 10213-4 A995 Grade CD4MCuN
Austenityczna stal szlachetna 1.4539 EN 10028-7

10




KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

Multitec
Zalety w piguice
Stopien 1 specjalny wirnik ssawny Nowo zaprojektowana Pierscienie uszczelniajace Odciazenie sily poosiowego
- niskie wymagane NPSH hydraulika Wielko$ci od 32 do 100: przez tloklodc!qzajqcy
- lepsze zasysanie, wigksza - Wysoka sprawno$é¢ Plytki zamykajace / pierécien uszcz. ze | | - mate _obua_ienle tozysk przy
niezawodnosé pracz z zasysaniem - Nizsze koszty eksploatagji | | stali szlachetnej w zmiennych stanach pracy
- wysoka odporno$¢ - mate ci$nienie w komorze
- tatwa i niedroga wymiana uszczelnienia watu
Wielkosci od 125 do 150: (= zastosowanie standardowych
Pier$cienie uszczelniajace wg kodu uszcz.)
materiatowego - duza trwato$¢ tozysk tocznych i
uszczelniania watu

L

- - _ | _ 17
C L‘../J, \
( ,
AN A |
e z o >
> I |
i) NN . (N . o
= o - == == - (&) - =
W S = -
- -
\
Obustronne T i ; e A ﬁ
tozyskowanie 1 i
i) i )))
- 1 - - ”,
M= =
—\ET - - -
Dopasowanie materiatu tozysko slizgowe z weglika Uszczelnienie watu za pomoca Tuleja ochronna watu ze stali
z wielu mozliwosci (zeliwo krzemu - niechtodzonego szczeliwa szlachetnej
szare, stal, stal szlachetna) - wieksza trwatos¢ dfawnicowego do 140 °C - skuteczna ochrona watu
- wieksza niezawodnos$¢ - Standardowe uszczelnienie mech. przed zuzyciem
- bezobstugowe odcigzone - tatwa i szybka wymiana
- tylko jedno uszczelnienie watu lub nieodcigzone uszczelnienia watu
- do rozruchu bezposredniego oraz bez chtodzenia do 140 °C,
pracy z talownikiem z chtodzeniem do 200 °C
- pojedyncze lub podwdjne
- Uszczelnienia mechaniczne typu |
Cartridge : T:‘ | ‘ﬂ
Z i ’A‘ F‘
7 I
I‘\
1l . \“\
h - - I j\
uszczelnienie mechaniczne uszczelnienie mechaniczne B B .
. — R s . o “%T\\
osiowy kréciec ssawny pojedyncze podwajne np. w ukfadzie tandem % .
Wielkos¢ = 65 I ) m

ffin
]
ey

- — e -

=

- - \ /’ A
W 2 % W
, Wersja V
r=7scy oddzielne tozysko toczne w

il

) 7 latarni silnika od wielkosci 100
Wersja E -

11



ksB O,

Multitec / Multitec-RO

Multitec-RO
Zalety w pigulce
Wielkosci od 65 do 100

ﬁ?:%;:%’ ~ B ~ - ':"‘r::u

) - _ _ v Iy 1]
T i

1 \F S

' ! f‘..
LN - Z

ﬂ

S —

tozysko slizgowe z weglika krzemu
- wigksza trwatos¢

wigksza niezawodno$¢

bezobstugowe

tylko jedno uszczelnienie watu -
do rozruchu bezposredniego oraz pracy
z talownikiem

Nowo zaprojektowana hydraulika
- Wysoka sprawnos$c¢
Nizsze koszty eksploatacji

Stopien 1 specjalny wirnik ssawny
- niskie wymagane NPSH

- lepsze zasysanie, wieksza niezawodno$c¢

pracy z zasysaniem

2

12

Wielkosci 125/150

I

Odciazenie sity poosiowej przez

tlok odciazacy

- mate obcigzenie fozysk przy
w zmiennych stanach pracy

- zredukowany nacisk na uszczelnienie
watu

- duza trwato$¢ fozysk tocznych i
uszczelniania watu

Pierscienie uszcz.
Wielkosci od 50 do 100:

szlachetnej
- wysoka odpornos¢

Wielkoéci od 125 do 150:

szlachetnej Duplex

Ptytki zamykajace / pierécien uszcz. ze stali

- tatwa i niedroga wymiana

Pierscienie uszczelniajgce ze stali

pomoca

niechtodzone

Uszczelnienie watu za

uszczelnienie mechaniczne

|

[

FEE

|

TS
u&ﬁg: | ,:'ﬁ{ _ [ /1 J,ﬂ
N \K ‘
Gy
Y f:ﬂ
~ Flﬂ; N\
jﬁ
f | - _ ——— = _
b ~ — — N
4=
e
— A‘;/AV
=5
i
)
I I
I
| T 1
e
T ‘uy% 1 T ‘ Il
Lotz u ek y
\ _




ks L.

Multitec / Multitec-RO

Dane techniczne

Jed- Wielkos¢
nostka
32 50 65 100 125 150
Srednica watu przy sprzegle mm 22 28 32 40 50 60
. . 2x7309 2x7309 2x7312
tozyska tozysko state 6309C3 BUA BUA BUA 2x7312 BUA 2x7315 BUA
tozysko 6309C3 | 6309C3 | 6309C3 | 6312 C3 6312 C3 6315 C3
ruchome
Lozysko sic
slizgowe
Dtawnica Wymiary pierscieni szczeliwa mm 10x 10 10x 10 10x 10 12x12 12x12 16 x 16
Liczba pierscieni szczeliwa szt. 5 5 5 6 6
Szeroko$¢ pierscienia mm 20 20 25 25 32
zaporowego
tuleja ochronna Uszczelnienie szczurowe mm 45 45 56 66 78
watu . :
uszczelnienie mechaniczne | | 35388 1) (35380 1) | 40 50 60 70
pojedyncze
Naped Wat C45+N 0,0214 0,0523 0,0697 0,15 0,3016 0,5371
(wartose PIn) "\ 211 4021+QT 00346 | 00846 | 01128 | 02426 0,4879 0,8688
Wat 1.4462 0,0302 0,0738 0,0984 0,2118 0,4258 0,7582
Inne Uktad hydrauliczny mm 2.1 3.1/4.1 5.1/6.1 7.1/8.1 9.1/9.2 |10.1/10.2 | 11.1/11.2 | 12.1/12.2
maks. @ wirnika 142 170/173 | 193/214 | 241/245 | 301/273 | 305/270 | 378/342 | 382/337
Dlugosc tulei posredniejdia 140 140 140 180 180 200
sprzegiet z tuleja dystansowg

1) odcigzone uszczelnienie mechaniczne: 35 mm; nieodcigzone uszczelnienie mech.: 38 mm

Korpus

Promieniowy krociec ttoczny z mozliwoscig obr. po 90°.

Taki sam korpus uszcz. dla szczeliwa i uszczelnienia
mechanicznego (osobna czesc).

Uszczelnienia na stopniach-, korpusach koncowych i korpusie
uszcz. z pierscieniami typu o-ring

Mozliwy jest montaz pierscieni uszcz. o matej elastycznosci lub
catkowicie nieelastycznych (PTFE itp.).

Standardowe wersje kotnierzy

Wariant Otwory kotnierzowe wg EN Otwo/r_\ysl;\;l)gigll'zz\sue w9
materia-
towy Norma Kotnierz Kotnierz Kotnierz Kotnierz
ssawny tloczny ssawny ttoczny
10 EN1092-2 | PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
1 EN1092-2 | PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
12 EN1092-2 | PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
13 EN1092-2 | PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
14 EN1092-2 | PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
15 EN1092-1 | PN25 PN 63 300 RF 600 RF
16 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300RF | 600 RF?2
17 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300RF | 600 RF?2
20 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
21 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
22 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
23 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
25 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
26 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF | 600 RF2
27 EN 1092-1 PN 25 PN 1003 | 300RF 600 RF
30 EN 1092-1 PN 25 PN 63 300RF | 600 RF?2
31 (RO) 63 bar | EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RE 600 RE
80 bar | EN 1092-1 PN 25 PN 1003)

2) wielkos¢ 32: Kotnierz ttoczny DN 1 /4" na zaméwienie réwniez dostepny
DN 1 1/,"
3) tylko do MTC 100 125

Inne warianty obrébki na zamowienie.

Naped

silnik tréjfazowy klatkowy, w zabudowie typu:

Wersja A, B, Ci D: IMB3

Wersja E, F: IMV1 do 45 kW,
powyzej IMB 35

Wersja V: IMV1

Stopien ochrony: IP 55/IP 23

Klasa izolaciji: F

Kierunek obrotéw:

Wersje A, B, C, E, F, V w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek
zegara patrzac od strony napedu

Wersja D w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara
patrzac od strony napedu

Opcije: napiecia specjalne,
Ochrona przed wybuchem,
izolowane tozysko,

Grzatki antykondensacyjne

Sprzegta

Elastyczne sprzegta z/bez tulei dystansowej, inne wersje na
zaméwienie

Pompy blokowe do DN 65 ze sprzegtem statym,

powyzej ze sprzegtem elastycznym bez tulei posrednie;.

Ostona sprzegta

Standardowa ostona, cylindryczna
Ostona odporna na chodzenie (nogami) na zamoéwienie

Ptyty gtowne

Stalowe ksztattowniki, ptyty spawane lub szyny z ceownika dla
catego agregatu (pompa i silnik).
Poziome agregaty blokowe do tatwego montazu dostarczane z
dwoma szynami ceownikowymi.

13




ksB O,

Multitec / Multitec-RO

Dokumentacja

Dokumentacja standardowa:
- Specyfikacja techniczna
- Charakterystyka

- Plan montazowy

- Schemat podtaczenia

- Deklaracja zgodno$ci

Inne dokumenty na zamowienie.

Odbiory/gwarancje

Standard bez specjalnych swiadectw:

Hydrostatyczna proba cisnieniowa elementdw pracujgcych
pod ci$nieniem korpusu ttoczonego, korpusu stopnia,
korpusu ssawnego, korpusu uszczelnienia 1,3-krotng
wartoscig dopuszczalnego cisnienia roboczego.

Na zyczenie klienta:

Za doptata:

e Swiadectwo materiatowe 2.2 wg EN 10204 dla elementéw
wg QCP ZN 58014 / ZN 58027

Swiadectwo odbioru 3.1.B wg EN 10204

Kontrola wymiaréw

Kontrola powtoki malarskiej

Badania koncowe

Striptest

Hydrostatyczna préba cisnieniowa elementéw pracujacych
pod ci$nieniem

Badania hydrauliczne:

e Proba hydrauliczna wg 1ISO 9906 lub
Hydraulic Institute

e Test NPSH

Inne mozliwe badania:
e Kontrola wywazenia
e Proba drgan

Warunki gwarancji

Punkt pracy musi by¢ ograniczony do obszaru okreslonego na
podstawie charakterystyki. Nalezy przestrzegaé minimalnej
wydajnosci pompowania podanej w ofercie.

Praca poza zakresem charakterystyki moze doprowadzi¢ do
zniszczenia agregatu i utraty gwaranc;ji.

Wartosci NPSH podane w katalogu charakterystyk sag
wartosciami zmierzonymi, ktére odpowiadajg granicy kawitaciji.
Obowiazujg one dla zimnej wody bez zawartosci gazu. Do
pokrycia tolerancji wymiarowych i rozrzutu wynikajgcego z
warunkow produkcji nalezy uwzgledni¢ dodatek w wysokosci
10 %, jednak nie mniejszy, niz 0,5 m.

Wysokosci i wydajnosci pompowania podane w katalogu
charakterystyk dotycza cieczy o gestosci p = 1,0 kg/dm3 i
lepkos$ci kinematycznej do 20 mm?2/s.

Sily i momenty
Patrz instrukcja obstugi.
Nie wolno przekraczaé podanych sit i momentéw.

14

Przewidywane wartosci hatasu

Nominalny Poziom ciénienia akustycznego L pA (dB) 1)2)
pobdr mocy
Py Sama pompa Pompa z silnikiem
(kW) 1450 1/min | 2900 1/min | 1450 1/min | 2900 1/min
2,2 56 57 60 65
3,0 58 60 62 67
4,0 59 61 63 68
55 61 63 65 70
7,5 63 65 66 71
9 64 66 68 73
11 65 67 68 73
15 66 68 70 75
18,5 67 69 71 76
22 68 70 72 77
30 69 71 73 78
37 70 72 74 79
45 71 73 75 79
55 71 74 75 80
75 72 74 77 82
90 72 75 77 82
110 73 75 78 83
132 73 76 78 83
160 74 76 79 84
200 75 77 80 85
250 75 78 - -
315 76 78 - -

1) Pomiar w odlegtosci 1 m od konturu pompy (wg DIN 45635,
czesc 1i24)

2)Dodatek przy pracy z czestotliwoscig 60 Hz: 3500 1/min +3 dB;
1750 1/min 1 dB

Wartosci hatasu moga by¢ gwarantowane po uzgodnieniu z
dziatem konstrukcyjnym.
Wartosci dla wiekszynch mocy dostepne na zapytanie.

Powloka/konserwacja
wg AN 1865



ks L.

Multitec / Multitec-RO

Zalecany zapas czesci zamiennych na dwuletni okres eksploatacji wg DIN 24 296

Liczba pomp (wtacznie z rezerwowymi)
Nr elementu Nazwa 2 | 3 | 4 5 6i7 | 8i9 | 10iwiece
Do koddéw uszcz. watu 65 i 66 (szczeliwo dtawnicowe)
210 Wat z drobnymi elementami 1 1 2 2 2 3 30 %
230 Wirnik (komplet) 1 1 1 2 2 3 30 %
231 Wirnik ssawny 1 1 1 2 2 3 30 %
320.14 tozysko kulkowe sko$ne (komplet) 1 1 2 2 3 4 50 %
320.24 tozysko kulkowe promieniowe 1 1 2 2 3 4 50 %
545 (TG RO) 9 tuja ofyekowa (MTC RO) I A : 0%
411.6/.7 Pierécien V (komplet) 4 8 8 8 9 12 150 %
412 Uszczelki okragte (komplet) 4 8 8 8 9 12 150 %
461 Szczeliwo dtawnicowe (komplet) 4 6 8 8 9 12 150 %
502 1) Pierscien uszczelniajacy (komplet) 2 2 2 3 3 4 50 %
520 Tuleja 1 1 2 2 3 4 50 %
524 tuleja ochronna watu 2 2 2 3 3 4 50 %
525 Tuleja dystansowa 2 2 2 3 3 4 50 %
529 Tuleja tozyskowa 1 1 2 2 3 4 50 %
540.1 Tuleja 1 1 1 2 2 3 30 %
550.12 Podktadka 2 2 2 3 3 4 50 %
59-4 Ttok 1 1 1 2 2 3 30 %
Do koddéw uszcz. watu z uszczelnieniem mechanicznym
433 I3<)omp|. Uszczelnienie mechaniczne 2 3 4 5 6 7 90 %
523 Tuleja watu (komplet) 2 2 2 3 3 4 50 %

1)  Tylko wielkosci 125i 150 i pierscien uszczelniajacy w korpusie ssawnym dla wielkosci od
32 do 100 wersja materiatu od 20 do 30
2) Tylko wielkosci od 32 do 100

Elementy 461 i 524 nie wystepuja.
Kazdy z elementéw tworzy podzespét z elementem 520.
Element 381 lub 545 tworzy podzespét z elementem 529.

oL

Pozycja kroécow

Pozycja kroécow jest zmienna. Zgdang pozycje nalezy poda¢ w zaméwieniu.

UWAGA! Pozycja krécca 0-0 (lub rys. 2 przy montazu pionowym) jest mozliwa we wszystkich wielkosciach i wersjach
materiatowych dopiero od 3 stopni! Wyjatek DN 150 materiat 10, 11, 12, 13 i 14: tutaj mozliwa jest pozycja krééca od 2 stopni!
Pozycja kro¢ca jest zawsze ustalana patrzac od strony napedu.

1. Zabudowa pozioma (A, B, C, D, Ei F)
Pierwsza litera okresla kréciec ssawny, a druga kréciec ttoczny.
Pozycja kro¢céw, pompy poziome:

2. Zabudowa pionowa
Kréciec ssawny (doét) jest przyjmowany za staty punkt. Numer
rysunku okresla przesuniecie kré¢ca ssawnego wzgledem

A = kréciec ssawny poz. poosiowa krocca ttocznego.
0 kréciec ssawny i/lub ttoczny do gory
R = krociec ssawny i/lub tloczny z prawe;j
L = krociec ssawny i/lub tloczny z lewej —t ——
Rys. Rys
Przyktadowe informacje [: 1 :@: 3
z programu konstrukciji: T
SR N ] ]
1H = A0 PERY Wam
— —] 1 = przesuniecie o 180° 3 = przesuniecie 0 90° w
| — | — |eW0
I/ \_‘ c—F— ——
K_ ) _)_. 0 ) 0 :] Rys. :(5): Rys.
C—/3 !
I I
‘@ L] _\—. L-0 (== =
‘ ; 2 = taka sama 4 = przesuniecie 0 90° w
= — orientacja prawo
77
\6/__ - @== R = L
—

I

15



KSB b‘] Multitec / Multitec-RO

Wymiary

Wymiary sg niewigzace i majg charakter informacyjny.

Multitec A, B,C, D/ MuItitechO A
3

h2 h2
ON2 § [
z
_____ — u
z
ONT =>4 P
M. 1 d1
6B.2
68.1 n2 n2 d2
m3 m3 n2
L5 mk L6 n1
B e f h2 h2
ONT § N2 ¢ i
I::I [ rens] 1M 2 Z
= u N Fo
M. 1 - = )
} = FAOeS
] ~ -
; d1 =
= e 8B .
6B.1 i 6B.2 “
m2 m2 d2
mn3 m3 n?
mk L6 ni

c 13 e f h?2 h?2
L1
ont 4 T ow ~ 7
M. -2 1M, 2 ~ u 5
/ Z -
< — -
ﬂB/’i o _‘: ~—gB d1 =
68. 1 ' 68.2
m2 m2 d?2
n3 m3 n?
mb L6 ni
D h2 h2 f1 e 12
u N1 1 ON2
R a4 5, M-S T2
= 7 3 Multitec | d4 t u
- = 32 22 | 245 | 6
d1 BB"/ = e 6’;32 50 28 31 8
6B.1 :
0 2 n2 65 32 35 10
) 100 40 43 12
n
= n3 125 | 50 | 535 | 14
nl L& mb
150 60 64 18
Przylacza
G =180228/1 | Multitec A / Multitec RO A Multitec B, C, D
Rp =1 7M1
p=1807/ 32 50 65 100 125 150 32 50 65 100 125 150
1M.1 (%) G - - A /o A 1 A A A A /o /o
1M.2 (*) G A /o A /s s /o s o 2 o 2 2
6B.1 (¥ G - - A 15 /5 A 4 A A A A 1
6B.2 (*) G 4 /4 A 1/ 1/ /o 14 s 2 1 2 2
8B Rp 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g S/g 3/g S/g S/g

(*) nie w Multitec RO A
16



ks L.

Multitec / Multitec-RO

mm
Mutitec | | 2 PNt IboNy | @ |yl do [ @ | f |6 | by [ he | i1t [ |6 |l |05 |6 |mo|mg |ma g |mp|s
AB,C,D 8
|8
o €
@ <l
o | a
32 2] 10 65 | 50 | 32 | 168 | 22 | 16 | 121 | 300 | 295 | 132 | 175 | © | 50 | 255 | 241 |304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 115 | 330 | 290 |20
3] 1 65 | 50 | 32 [ 223 | 22 | 16 |176 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 170 | 330 | 290 |20
7] }g 65 | 50 | 32 | 278 | 22 | 16 |231 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |225 | 330 | 290 |20
5] 14 65 | 50 | 32 | 333 | 22 | 16 |286 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |280 | 330 | 290 |20
s 15 65 | 50 | 32 | 388 | 22 | 16 | 341 | 300 [295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |335 | 330 | 290 |20
7] 186 65 | 50 | 32 | 443 | 22 | 16 |396 | 300 [295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |390 | 330 | 290 |20
ER ;3 65 | 50 | 32 | 498 | 22 | 16 |451 | 300 [295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 445 | 330 | 290 |20
9| 21 65 | 50 | 32 | 553 | 22 | 16 |506 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |500 | 330 | 290 |20
To| 22 65 | 50 | 32 | 608 | 22 | 16 | 561 | 300 [295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 555 | 330 | 290 |20
1] gg 65 | 50 | 32 | 663 | 22 | 16 | 616 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 610 | 330 | 290 |20
2] o 65 | 50 | 32 | 718 | 22 | 16 |671 | 300 [295 |132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 665 | 330 | 290 |20
73] 30 65 | 50 | 32 | 773 | 22 | 16 |726 | 300 [295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 |720 | 330 | 290 |20
1] 65 | 50 | 32 [ 828 | 22 | 16 |781 | 300 [295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 |304 | 56 |306 | 20 | 40 | 775 | 330 | 290 |20
50 [2| 10 100 | 80 | 50 [190%| 28 | 16 | 151 |350 |338 | 150 |200 |18 | 61 |262 |250 | 356 |[57% |355 | 20 | 40 | 128 |330 |290 |20
3] }12 100 | 80 | 50 [252% | 28 | 16 | 213 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 |[57% | 355 | 20 | 40 | 190 | 330 | 290 |20
a1 100 | 80 | 50 [314% | 28 | 16 | 275 [350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [57% 355 | 20 | 40 | 252 | 330 | 290 |20
5] 14 100 | 80 | 50 [376% | 28 | 16 | 337 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [579 | 355 | 20 | 40 | 314 | 330 | 290 |20
s 15 100 | 80 | 50 |438% | 28 | 16 | 399 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 |[579 | 355 | 20 | 40 | 376 | 330 | 290 |20
7] ]‘75 100 | 80 | 50 |[500% | 28 | 16 | 461 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [57% | 355 | 20 | 40 | 438 | 330 | 290 |20
8] 20 100 | 80 | 50 |[562% | 28 | 16 |523 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [57% | 355 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 |20
o] 21 100 | 80 | 50 [624% | 28 | 16 |585 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [579 355 | 20 | 40 | 562 | 330 | 290 |20
10| gg 100 | 80 | 50 [686% | 28 | 16 | 647 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [579 | 355 | 20 | 40 | 624 | 330 | 290 |20
] o 100 | 80 | 50 [748% | 28 | 16 | 709 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [57% 355 | 20 | 40 | 686 | 330 | 290 |20
2| 26 100 | 80 | 50 [810% | 28 | 16 | 771 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 |[57% | 355 | 20 | 40 | 748 | 330 | 290 |20
13 ] % 100 | 80 | 50 [872% | 28 | 16 | 833 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [579 355 | 20 | 40 | 810 | 330 | 290 |20
14 31'(Ro) [ 700 | 80 | 50 [934% | 28 | 16 | 895 350 | 338 | 150 [200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 |67 %) [365 | 20 | 40 | 872 | 330 [290 |20
15 100 | 80 | 50 [996% | 28 | 16 | 957 | 350 |338 | 150 |200 |18 | 61 | 262 |250 | 356 [579 355 | 20 | 40 | 934 | 330 | 290 |20
65 |2 |10 125 (100 | 65 |247 | 32 | 20 | 189 |393 |380 | 190 |225 |18 | 82 |303 |291 | 399 | 77 |394 | 30 | 60 | 169 |405 |365 |25
31 125 [100 | 65 | 326 | 32 | 20 | 268 | 393 |380 | 190 |225 |18 | 82 | 303 |201 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 248 | 405 |365 |25
7] ]g 125 [ 100 | 65 | 405 | 32 | 20 | 347 | 393 |380 | 190 |225 |18 | 82 | 303 |201 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 327 | 405 |365 |25
5|12 21 |[125 | 100 | 65 | 484 | 32 | 20 |426 |393 | 380 |190 | 225 |18 | 82 | 303 | 201 [399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 406 | 405 | 365 |25
6|15 22 [725 [ 100 | 65 | 563 | 32 | 20 | 505 | 393 |380 | 190 | 225 |18 | 82 | 303 | 291 |399 | 77 |394 | 30 | 60 |485 | 405 | 365 |25
7 }‘75 gg 125 [100 | 65 | 642 | 32 | 20 | 584 | 393 |380 | 190 |225 |18 | 82 | 303 |201 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 564 | 405 |365 |25
8 |00 o6 |125 | 100 | 65 | 721 | 32 | 20 | 663 |393 |380 | 190 | 225 |18 | 82 |303 | 201 | 399 | 77 |394 | 30 | 60 | 643 | 405 | 365 |25
9| 27 [125 100 | 65 | 800 | 32 | 20 |742 | 393 |380 | 190 | 225 |18 | 82 | 303 | 291 |399 | 77 |394 | 30 | 60 |722 | 405 | 365 |25
Mo| . 30 [925 (700 | 65 | 879 | 32 | 20 | 821 | 393 [380 | 190 | 225 |18 | 82 | 303 | 291 |399 | 77 |394 | 30 | 60 |801 | 405 | 365 |25
77| 3" RO 455700 |65 [958 |32 |20 900 [393 380 | 190 | 225 |18 |82 | 303 [297 [399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 880 [405 | 365 | 25
100 |2 |10 150 | 125 | 100 | 306 | 40 | 26 |233 |472 | 463 | 235 |275 |30 | 110 | 339 |329 | 492 [103 |462 | 35 | 70 |213 |504 |450 |30
31 150 | 125 | 100 | 396 | 40 | 26 | 323 |472 |463 | 235 |275 |30 | 110 | 339 |320 | 492 [ 103 | 462 | 35 | 70 | 303 | 504 | 450 |30
7] ]g 150 | 125 | 100 | 486 | 40 | 26 | 413 |472 |463 | 235 |275 |30 | 110 | 339 |320 | 492 [ 103 | 462 | 35 | 70 | 393 | 504 | 450 |30
5|12 21 |50 | 125 | 100 | 576 | 40 | 26 |503 |472 | 463 |235 | 275 |30 | 110 |330 | 320 |492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 483 | 504 | 450 |30
(6 |15 22 150 [ 125 | 100 | 666 | 40 | 26 |593 |472 463 | 235 | 275 |30 | 110 | 339 |329 [492 [103 |[462 | 35 | 70 |573 | 504 | 450 |30
7 }‘75 gg 150 | 125 | 100 | 756 | 40 | 26 | 683 |472 |463 | 235 |275 |30 | 110 | 339 |320 | 492 [ 103 | 462 | 35 | 70 | 663 | 504 | 450 |30
8 |00 26 |150 | 125 | 100 | 846 | 40 | 26 | 773 |472 |463 | 235 | 275 |30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 |462 | 35 | 70 | 753 | 504 | 450 |30
9| 27 [150 [125 [100 | 936 | 40 | 26 | 863 | 472 |463 | 235 | 275 |30 | 110 | 339 | 329 |492 | 103 [462 | 35 | 70 | 843 | 504 | 450 |30
M0| . 30 [950 [125 [ 100 |1026 | 40 | 26 | 953 | 472 |463 | 235 | 275 |30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 |462 | 35 | 70 |933 | 504 | 450 |30
77| 3" RO 4501125 700 7176 | 40 | 26 [1043 [472 | 463 | 235 | 275 |30 | 110 [ 339 [320 | 492 | 103 |462 | 35 | 70 |1023 504 | 450 |30
125 [2 ] 10 200 | 150 | 125 | 393 | 50 | 26 | 292 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 |306 | 320 | 250 |30
EnEn) 200 | 150 | 125 | 505 | 50 | 26 | 404 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 |418 | 320 | 250 |30
7] ]g 200 | 150 | 125 | 617 | 50 | 26 | 516 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 |530 | 320 | 250 |30
5| 14 200 | 150 | 125 | 729 | 50 | 26 | 628 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 | 642 | 320 | 250 |30
%] 200 | 150 | 125 | 841 | 50 | 26 | 740 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 | 754 | 320 | 250 |30
7] 200 | 150 | 125 | 953 | 50 | 26 | 852 | 488 |478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 | 866 | 320 | 250 |30
8 200 | 150 | 125 [1065 | 50 | 26 | 964 | 488 | 478 | 300 | 325 |10 | 110 | 355 | 345 |488 | 111 |464 | 22 | 94 |978 | 320 | 250 |30
2 115 21 | 200 | 150 | 125 | 393 | 50 | 30 | 292 | 488 | 478 | 300 | 325 |38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 255 | 605 | 561 |50
316 22 [200 [ 150 | 125 | 505 | 50 | 30 | 404 | 488 |478 | 300 |325 |38 | 110 | 355 | 345 |512 | 136 [490 | 45 | 90 |367 | 605 | 561 |50
I;g gg 200 | 150 | 125 | 617 | 50 | 30 | 516 |488 |478 | 300 | 325 |38 | 110 | 355 |345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 479 | 605 | 561 |50
5 56 |[200 [150 [ 125 [ 729 [ 50 | 30 |628 |488 | 478 | 300 |325 |38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 490 | 45 | 90 |591 | 605 | 561 |50
6| 27 [200 [150 [ 125 | 841 | 50 | 30 | 740 | 488 |478 | 300 | 325 |38 | 110 | 355 | 345 |512 | 136 [490 | 45 | 90 | 703 | 605 | 561 |50
7] . 380 [200 [150 | 125 | 953 | 50 | 30 | 852 | 488 |478 | 300 | 325 |38 | 110 | 355 | 345 |512 | 136 [490 | 45 | 90 | 815 | 605 | 561 |50
513" RO 50550 [ 125 [7065 [ 50 | 30 | 964 488 | 478 |300 | 325 |38 | 110 | 355 | 345 512 | 136 [490 | 45 | 90 | 927 |605 | 567 |50
150 |2 | 10 250 | 200 | 150 | 452 | 60 | 34 | 338 |594 |578 | 350 | 400 |22 |140 | 426 | 411 |600 | 137 |567 | 30 |104 |342 | 350 | 265 |30
EnER) 250 | 200 | 150 | 584 | 60 | 34 | 470 | 594 |578 | 350 | 400 |22 | 140 | 426 | 411 |600 | 137 | 567 | 30 | 104 |474 | 350 | 265 |30
7] ]g 250 | 200 | 150 | 716 | 60 | 34 | 602 | 594 |578 | 350 | 400 |22 | 140 | 426 | 411 |600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 606 | 350 | 265 |30
5| 14 250 | 200 | 150 | 848 | 60 | 34 | 734 | 594 |578 | 350 | 400 |22 | 140 | 426 | 411 |600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 738 | 350 | 265 |30
%] 250 | 200 | 150 | 980 | 60 | 34 | 866 | 594 |578 | 350 | 400 |22 | 140 | 426 | 411 |600 | 137 | 567 | 30 | 104 |870 | 350 | 265 |30
2| 15 21 | 250 | 200 | 150 | 452 | 60 | 36 |338 |594 578 |350 | 400 |46 | 140 |426 | 411 |624 |161 [591 | 50 |100 | 294 |735 | 679 |50
3] ]g gg 250 | 200 | 150 | 584 | 60 | 36 | 470 | 594 |578 | 350 | 400 |46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 [591 | 50 | 100 |426 | 735 | 679 |50
2] 20 25 [250 [ 200 | 150 | 716 | 60 | 36 | 602 | 594 |578 | 350 | 400 |46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 [591 | 50 | 100 |558 | 735 | 679 |50
5] 25 250 1200 750 846 60 | 36 |734 594 578 | 350 [400 |46 | 140 |426 | 411 624 |f61 [597 |50 | 100 |690 | 735 679 |50
6| 31(RO) [ 250 200 [ 150 | 980 | 60 | 36 | 866 |594 | 578 | 350 | 400 |46 | 140 | 426 | 411 |624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 822 | 735 | 679 |50

1) llo$¢ stopni

2) Kod materiatowy

*) W wersji z kotnierzami wg ANSI dla wersji materiatowych 15/16/17/20/21/22/23/25/26/30/31 (RO) do wymiaréw "a" i "l5 nalezy doda¢ po 15 mm" .

17



KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

Multitec E, F

E e h3 q h? h2

ONT on2 §
g M. 2
1M.1 9 — §
. , ,_H
| AVAN (]
6B.2 i \\55.1 88.2 42 Nl
il ‘ \ )
111 18 6B.2 b20
L9 b30

bb
n?
nd

|

Jul:]
Przytacza

G =180 228/1 | Multitec E Multitec F

AP=1S07 | "3 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 32 | s0 | 65 | 100 | 125 | 150
1M.1 G A 15 o o o o - - 2 2 2 1
1M.2 G 15 A A A A A A /o o o s o
6B.1 G A A 15 A A 1 - - A 2 2 2
6B.2 G a 4 A /5 /5 15 14 4 A 1o /o o
8B.1 Rp 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g 3/g S/g g /g %/g 3/g %/g
8B.2 Rp /g 3/g 3/g 3/g S/g 3/g S/g g S/g g 3g 3/g

18



ks L.

Multitec / Multitec-RO

mm
Multitec 1) DN4 DNo a bgo b30 do e hy [ |5 IB |9 I11 Nqg S
E,F >
2
o
c
2 o
3 £
2 s
[®] o
32 2 65 50 32 168 290 330 18 121 175 9 57 150 580 60 330 6
3 65 50 32 223 290 330 18 176 175 9 57 150 580 60 330 6
4 65 50 32 278 290 330 18 231 175 9 57 150 650 60 330 6
5 65 50 32 333 290 330 18 286 175 9 57 300 650 60 330 6
6 65 50 32 388 290 330 18 341 175 9 57 355 700 60 330 6
7 65 50 32 443 290 330 18 396 175 9 57 410 760 60 330 6
50 2 100 80 50 190 290 330 18 151 200 18 57 150 580 60 330 6
3 100 80 50 252 290 330 18 213 200 18 57 150 580 60 330 6
4 100 80 50 314 290 330 18 275 200 18 57 300 650 60 330 6
5 100 80 50 376 290 330 18 337 200 18 57 355 700 60 330 6
6 100 80 50 438 290 330 18 399 200 18 57 410 760 60 330 6
65 2 125 100 65 247 365 405 18 189 225 18 77 200 760 60 405 6
3 125 100 65 326 365 405 18 268 225 18 77 270 900 60 405 6
4 125 100 65 405 365 405 18 347 225 18 77 350 1000 60 405 6
1) llos¢ stopni Number of stages Nombre d'étages Numero degli stadi Aantal trappen N° de etapas
MTC E i F 32-50-65 Tabela zmiennych wymiaréw wg silnikéw IP 55 50Hz 2- i 4-biegun.
mm
Silnik hs hg
1
) KofInie bg | de MTe mMTe | m TRl fah [ss?
Rodzaj kw | = | IEC
zabudowy FF 32 | 50 | 65 | 382 | 50 | 65
2,2 215 | 100L | - - - - - - - - - - - - -
313
3 215 100L - - 302 - - - - - - - - - - -
4 215 | 112M | - - - - - - - - - - - - |33 | -
5,5 265 132S - - - 192 - - - - - - - -
322 | 329 374
7,5 265 132S - - - - - - - - - - -
V1 11 300 160M - - - - - - - - -
352
15 300 160M - - - - - - - - | a78 -
359 210
18,5 300 160L - - - - - - - - - - -
381 245
22 300 180M - - - - - - - - - - | 602 -
30 350 200L - - - - - - - - - - -
362 660
37 350 200L - - - - - - - - - - -
45 400 225M | 140 19 - - 384 - - 225 | 149 | 286 | 361 | 356 | 428 | 240 | 667 | 24
B35 55 500 | 250M | 50 | 24 - - - - | 280 | 168 | 349 | 409 | 406 | 506 | 240 | 790 | 72
414
78 500 280S | 50 | 24 - - - - | 280 | 190 | 368 | 479 | 457 | 557 | 240 | 865 | 42
1) Tylko do celéw informacyjnych

19



ksB O,

Multitec / Multitec-RO

Multitec
Z
ul
[aa]
-+
(=) T
A1 ez
VA
N h? h?
_—_
N
o
< \%
] =t L
£ =
o™~
= & e
T e dk
mb
ofd
m>
b11
P55 P23
M\T/C 50/60 Hz hs 50/60 Hz ha
2-biegun. 4-biegun. 2-biegun. 4-biegun. 2-biegun. 4-biegun. 2-biegun. 4-biegun.
kW |q |hs|d3 |ds | | |d3 |ds | | |32 |50 [65 [100 (125|150 |32 |50 |65 [100 (125|150 |d3 |ds | | |d3 |d5 | | [32 |50 |65 |100 (125 |32 |50 |65 |100 [125 [150
2,2 - |- |- [250|28 |60 |302 309 |331 | - - - |302(309 331 | - | - - -|1-1- - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
3,0 250 |28 |60 |250 |28 |60 |302 309 (331 | - - - |302(309 331 | - | - - -|1-1- - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
4,0 250 |28 |60 |250 |28 |60 |302 309 (331 | - - - |302(309 331 | - | - - -|1-1- - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
55 300 |38 |80 |300 |38 |80 |322 329 (351 | - - - |322(329 351 | - | - - -|1-1- - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
75 300 |38 |80 |300 |38 |80 |322 329 (351 | - - - |322(329 351 | - | - - -|1-1- - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
11,0 350 |42 {110 |350 |42 |110 |352 |359 (381 |585 |601 | - |352 359 |381 (585 |601 | - |400 48 |110 (400 |48 (110 |355 [362 |381 585 601 |355 362 |381 585 (601 | -
15,0 350 |42 {110 |350 |42 |110 |352 |359 (381 585 |601 | - |352 359 |381 (585 |601 | - |400 (48 |110 (400 |48 (110 |355 [362 |381 585 601 |355 362 |381 585 (601 | -
18,5 350 |42 (110 |350 |48 (110 |352 |359 (381 585 |601 | - |352 359 |381 (585 |601 | - |400 (48 |110 (400 |48 (110 |355 [362 |381 585 601 |355 362 |381 585 (601 | -
22,0 350 |48 (110 |350 |48 (110 |352 |359 (381 |585 |601 | - |352 359 |381 (585 |601 | - |400 48 |110 (400 |55 (110 |355 [362 |381 585 601 |355 362 |381 585 (601 | -
30,0 |1) |1) |400 |55 |110 |400 |55 110 |355 |362 (381 585 601 | - |355 (362 (381 (585 (601 | - 400 |55 ({110 (400 |55 (110 (355|362 |381 |585 [601 (355 362 |414 |585 |601 | -
37,0 400 |55 (110 |450 |60 (140 |355 |362 (381 585 |601 | - |385 (392 |414 (615|631 | - |400 |55 |110 (450 |60 (110 |355 362 |381 585 601 |385 392 |414 615 (631 | -
45,0 450 |55 (110 |450 |60 (140 |355 |362 (384 615 |631 | - |385 (392 |414 (615 |631 | - |450 |60 |140 (450 | 60 (140 |385 (392 |414 615 631 |385 392 |414 615 (631 | -
55,0 550 |60 {140 550 |65 (140 | - (392 |414 617 |633 | - - 392 1414 617 |633 (740 |450 |60 (140 [550 |65 (140 | - (392 |414 |615 |631 | - |422 |414 |617 |633 |740
75,0 550 |65 (140 550 |75 (140 | - (392 |414 |617 |633 | - - [392 1414 |617 |633 (740 |550 |60 (140 |660 | 75 (140 | - |422 |414 1617 |633 | - | - |444 |647 |663 |770
90,0 550 |65 (140 550 |75 (140 | - (392 |414 617 |633 | - - 392 1414 |617 |633 (740 |660 |65 (140 |660 |75 (140 | - | - |444 |647 663 | - | - |444 |647 |663 |770
110,0 660 |65 (140 660 80 (170 | - | - |444 |647 |663 | - - | - |444 |647 |663 (770 |660 |65 (140 |660 |80 (170 | - | - |444 647 663 | - | - |444 |647 |663 |770
132,0 660 |65 (140 660 80 (170 | - | - |444 647 |663 | - - | - |444 |647 |663 (770 |660 |65 (140 |660 |80 (170 | - | - |444 647 663 | - | - |444 |647 |663 |770
160,0 660 |65 (140 660 (80 170| - | - | - |647 (663 | - - |- - |647 1663|770 | - | - | - - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
200,0 660 |70 (140 660 [90 170 | - | - | - - - - - |- - - |- [770| - |- | - - - |- - |- - - - - |- 1- - - -
1) w zaleznosci od produktu depends on motor brand en fonction de la marque di pendente dal costruttore afhankelijk van hec fabrikaat
depiende de la impresa costrutora
Przytacza
G =1S0228/1 | Multitec V
Rp =1SO 7/1
P 32 50 65 100 125 150
1M.1 G 1y s 15 2 e '
1M.2 G 1z 1z A 2 2 /2
6B.3 G 1y s o o o 1
8B Rp %g %g %/g 3/g 3/g %g

20




ks L.

Multitec / Multitec-RO

3
3

MultitecV DN1 DN2 b11 d4 d7 e g h2 h4 mg Mg S t1 t3 U4
32 2 50 32 | 490 |18 | 30 | 121 M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8
3 50 32 | 490 | 18 | 30 | 176 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

4 50 32 | 490 | 18 | 30 | 231 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

5 50 32 | 490 | 18 | 30 | 286 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

6 50 32 | 490 | 18 | 30 | 341 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

7 50 32 | 490 | 18 | 30 | 396 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

8 50 32 | 490 | 18 | 30 | 451 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

9 50 32 | 490 | 18 | 30 | 506 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

10 50 32 | 490 | 18 | 30 | 561 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

11 50 32 | 490 | 18 | 30 | 616 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

12 50 32 | 490 | 18 | 30 | 671 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

13 50 32 | 490 | 18 | 30 | 726 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 250 | 33 8

14 50 32 | 490 | 18 | 30 | 781 | M16x250 MU | 175 | 129 | 345 | 266 | 20 | 320 | 33 8

50 2 80 50 | 490 | 18 | 30 | 151 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8
3 80 50 | 490 | 18 | 30 | 213 | M16x320MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

4 80 50 | 490 | 18 | 30 | 275 | M16x320MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

5 80 50 | 490 | 18 | 30 | 337 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

6 80 50 | 490 | 18 | 30 | 399 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

7 80 50 | 490 | 18 | 30 | 461 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

8 80 50 | 490 | 18 | 30 | 523 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

9 80 50 | 490 | 18 | 30 | 585 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

10 80 50 | 490 | 18 | 30 | 647 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 | 320 | 33 8

11 80 50 | 490 |18 | 30 | 709 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 | 320 | 33 8

12 80 50 | 490 |18 | 30 | 771 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

13 80 50 | 490 | 18 | 30 | 833 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 | 320 | 33 8

14 80 50 | 490 | 18 | 30 | 895 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 |320 | 33 8

15 80 50 | 490 | 18 | 30 | 957 | M16x320 MU | 200 | 136 | 345 | 266 | 20 | 320 | 33 8

65 2 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 189 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10
3 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 268 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

4 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 347 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

5 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 426 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

6 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 505 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

7 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 584 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

8 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 663 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

9 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 742 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

10 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 821 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

11 100 | 65 | 540 | 18 | 35 | 900 | M16x320 MU | 225 | 170 | 400 | 304 | 22 | 320 | 38 | 10

100 2 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 233 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12
3 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 323 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

4 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 413 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

5 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 503 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

6 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 593 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

7 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 683 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

8 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 773 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

9 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 863 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

10 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 953 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

11 125 | 100 | 690 | 33 | 40 | 1043 | M30x400 MU | 275 | 212 | 545 | 405 | 30 | 400 | 43 | 12

125 2 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 292 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14
3 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 404 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

4 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 516 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

5 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 628 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

6 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 740 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

7 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 852 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

8 150 | 125 | 690 | 33 | 50 | 964 | M30x400 MU | 325 | 227 | 545 | 405 | 30 | 400 |53,5| 14

150 2 200 | 150 | 750 | 33 | 60 | 338 | M30x400 MU | 400 | 250 | 600 | 430 | 30 | 400 | 64 | 18
3 200 | 150 | 750 | 33 | 60 | 470 | M30x400 MU | 400 | 250 | 600 | 430 | 30 | 400 | 64 | 18

4 200 | 150 | 750 | 33 | 60 | 602 | M30x400 MU | 400 | 250 | 600 | 430 | 30 | 400 | 64 | 18

5 200 | 150 | 750 | 33 | 60 | 734 | M30x400 MU | 400 | 250 | 600 | 430 | 30 | 400 | 64 | 18

6 200 | 150 | 750 | 33 | 60 | 866 | M30x400 MU |400 | 250 | 600 | 430 | 30 | 400 | 64 | 18

1) llos¢ stopni Number of stages Nombre d'étages Numero degli stadi Aantal trappen N° de etapas

21




KSB b‘ Multitec / Multitec-RO

22



ks L.

Multitec / Multitec-RO

23



Multitec / Multitec-RO

ksB O,

KSB Pompy i Armatura Sp. z 0. o.
Bronisze, ul. Swierkowa 1D @ 05-850 Ozaréw Mazowicki ® Tel. +48 22 5169344 e Fax +48 22
6730895

KSB Pompy i Armatura Sp. z 0. o.
ul. Bociana 22A e 31-231 Krakéw e Tel. +48 12 6381595 @ Fax +48 12 6372345
www.ksb.pl

Zmiany techniczne zastrzezone

01.03.2012

1777.5/8-PL



